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Welche faktorisierte Darstellung/Funktion entsprechen dem nebenstehenden

Graphen?
0 (x - )X - 1)(X - 2)(x - 5)

0 f(x) = x4 - 6,5x3 +9x2 + 6,5x - 10

E] .
0 (X + 1)(x-1)x-25)(x-4)

f(x) =x4+6,5x3+ 9x2 + 6,5x + 10

- (X + 1) - 1)+ 2)(x - 5)

U &x - DX+ )X+ 2,5)(x + 4)

Welche Funktion entspricht
der faktorisierten Darstellung
(X + X - 1)x-4)x + 4)

O f(x) = x4 6x3+9x% + 5x - 16
O fx) = 0x3-17x2+0x+ 16
O fx) = x4+9x2+16

O f(x)=x*-2x3+8x%+4x-16

Welche faktorisierte Darstellung
entspricht der Funktion
f(x) = x4 - 13x3 + 56x2 - 92x + 48

O (x+ 1(x+2)(x +4)x + 6)
O x+ 17X+ 1)Xx+ 1)+ 48)
O x-1x-2)x-4)(x-7)
O (x-1)(x-2)(x-4)x-6)

| |
N
\\

/10 83 /10

Welche Funktion entspricht
der faktorisierten Darstellung
(x-1)(x+ 1)(x-6)Xx +6)

O fix) = x4 4x3 + 8x% + 5x - 36
O f(x) = 4x3-17x% + 8x + 36
O f(x) = 37x2 +36

O f(x)=x4—2x3+8x2+4x—36

/10 35 /5

Welche faktorisierte Darstellung
entspricht der Funktion
f(x)=x4+4x3+6x2+4x + 1

O (x+1x+ x+1)(x+1)
O (x+ 1+ Dx+1)(x-1)
O (x-T)x-1)(x-2)(x-2)

O (x+ Nx+2)(x + 1)(x + 1)
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$(6) Welcher Graph gehért zu der /20 *
Funktion .
f(x) = x* - 4x3 - 7x2 + 22x + 24? 4
QO Graph-A 201
QO Graph-B A
QO Graph-C b o2 1\ 2 3 /A
N
8(@) Welcher Graph gehért zu der /5 . \\/
faktorisierten Darstellung 60
(X + 1)(X + 4)(x - 1)(x - 4)? Graph - A
QO Graph-A
QO Graph-B
QO Graph-C 80
\ |
$(®) Welcher Graph gehért zu der /20 o
Funktion
201
fiix)=x4-1x3-13x2+ 1x+ 12? I v 0 ;
O Graph-A \ 2 /
QO Graph-B 40
O Graph-C 4 o N4
¢(9) Welcher Graph gehért zu der /5 Graph-B
faktorisierten Darstellung
(X + T)(x + 2)(x - 3)(x - 4)? 4
QO Graph-A =
O Graph-B %
O Graph-C ‘ 2 / \ ’
> ——
3(10) Welcher Graph gehért zu der /5 \ / \ |
faktorisierten Darstellung \ / . \\ /
(x + 1)(x + 3)(x - 1)(x - 4)? N N/
QO Graph-A "
QO Graph-B
O Graph-C Graph - C
Bitte bea.chterj Sie, d?SS Pe! Aufgaben mit [Punkte: / 100]
B RS LeRRg eSS sind.
[Note J
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